

septiembre de 1989, página 28297, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: «Madrid, 21 de agosto de 1989.-El Director general de Servicios, P. D. (Resolución de 3 de abril de 1985), el Subsecretario, José Luis Blanco Sevilla», debe decir: «Madrid, 21 de agosto de 1989.-El Subsecretario, P. D. (Resolución de 3 de abril de 1985), el Director general de Servicios, José Luis Blanco Sevilla».

22259 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 21 de agosto de 1989, de la Subsecretaría, por la que se hace pública la lista de aspirantes admitidos y excluidos y se señala día, lugar y hora de celebración de las pruebas selectivas para la provisión de dos plazas de personal laboral con la categoría de Asesor del Área de Informática en el Ministerio de Economía y Hacienda (Dirección General de Informática Presupuestaria) (125/88).*

Padecido error en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 212, de fecha 5 de septiembre de 1989, página 28298, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: «Madrid, 21 de agosto de 1989.-El Director general de Servicios, P. D. (Resolución de 3 de abril de 1985), el Subsecretario, José Luis Blanco Sevilla», debe decir: «Madrid, 21 de agosto de 1989.-El Subsecretario, P. D. (Resolución de 3 de abril de 1985), el Director general de Servicios, José Luis Blanco Sevilla».

22260 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 4 de septiembre de 1989, de la Subsecretaría, por la que se hace pública la lista de aspirantes admitidos y excluidos y se señala día, lugar y hora de celebración de las pruebas selectivas para la provisión de una plaza de personal laboral con la categoría de Ayudante Técnico Sanitario en el Ministerio de Economía y Hacienda (120/88).*

Padecido error en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 214, de fecha 7 de septiembre de 1989, página 28470, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: «Madrid, 4 de septiembre de 1989.-El Director general de Servicios, P. D. (Resolución de 3 de abril de 1985), el Subsecretario, José Luis Blanco Sevilla», debe decir: «Madrid, 4 de septiembre de 1989.-El Subsecretario, P. D. (Resolución de 3 de abril de 1985), el Director general de Servicios, José Luis Blanco Sevilla».

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO

22261 *ORDEN de 12 de septiembre de 1989 por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir mediante libre designación determinados puestos de trabajo en este Ministerio.*

Conforme a lo dispuesto en el artículo 20.1. b), de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, modificado en su redacción por la Ley 23/1988, de 28 de julio, de Medidas para la Reforma de la Función Pública,

Este Ministerio acuerda anunciar la provisión, por el procedimiento de libre designación, de los puestos de trabajo que se relacionan en el anexo de la presente Orden, con arreglo a las siguientes bases:

Primera.-Los interesados dirigirán una solicitud para cada puesto de trabajo al que deseen optar al ilustrísimo señor Subsecretario del Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo, Subdirección General de Personal Funcionario, Nuevos Ministerios, 28071 Madrid, en instancias según modelo publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 1 de octubre de 1988.

Segunda.-Las solicitudes podrán presentarse dentro del plazo de quince días hábiles, contados desde el siguiente al de la publicación de esta Orden en el «Boletín Oficial del Estado», en el Registro General de este Ministerio o en los Organismos previstos en el artículo 66 de la Ley de Procedimiento Administrativo.

Tercera.-Los aspirantes acompañarán, junto con la solicitud, el curriculum vitae, en el que figuren títulos académicos, años de servicio, puestos de trabajo desempeñados en la Administración, estudios y cursos realizados, así como cualquier otro mérito que se considere oportuno.

Madrid, 12 de septiembre de 1989.-P. D. (Orden de 6 de junio de 1979), el Subsecretario, Javier Mauleón Álvarez de Linera.

Subsecretaría del Departamento.

ANEXO

SECRETARÍA GENERAL TÉCNICA

Centro de Publicaciones

Denominación del puesto: Subdirector general. Número de plazas: Una. Localidad: Madrid. Nivel complemento de destino: 30. Complemento específico: 1.426.032 pesetas. Adscripción: ADM, AE: grupo, A.

DIRECCIÓN GENERAL DE SERVICIOS

Subdirección General de Gestión Económica

Denominación del puesto: Subdirector general. Número de plazas: Una. Localidad: Madrid. Nivel complemento de destino: 30. Complemento específico: 1.796.940 pesetas. Adscripción: ADM, AE: grupo, A.

DIRECCIÓN GENERAL DE PUERTOS Y COSTAS

Demarcación de Costas de Andalucía-Atlántico

Denominación del puesto: Jefe de la Demarcación. Número de plazas: Una. Localidad: Cádiz. Nivel complemento de destino: 28. Complemento específico: 991.284 pesetas. Adscripción: ADM, AE: grupo, A.

DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMACIÓN Y COORDINACIÓN ECONÓMICA

Unidad de Apoyo

Denominación del puesto: Secretario Director general. Número de plazas: Una. Localidad: Madrid. Nivel complemento de destino: 16. Complemento específico: 266.748 pesetas. Adscripción: ADM, AE: grupo, C/D.

DIRECCIÓN GENERAL DEL INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL

Centro Español de Metrología

Denominación del puesto: Director del Centro *. Número de plazas: Una. Localidad: Colmenar Viejo (Madrid). Nivel complemento de destino: 30. Complemento específico: 1.796.940 pesetas. Adscripción: ADM, AE: grupo, A.

* Méritos específicos: Experiencia en gestión de Organismos de contenido técnico y de laboratorios especializados.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

22262 *ORDEN de 30 de agosto de 1989 por la que se prorrogan las comisiones de servicio concedidas al amparo de las Ordenes de 20 de mayo de 1985 y de 26 de abril de 1988, a Profesores de Bachillerato, en el Instituto Nacional de Bachillerato a Distancia (INBAD), sede central.*

Las convocatorias para la provisión de plazas vacantes en la sede central del Instituto Nacional de Bachillerato a Distancia (INBAD), publicadas por Ordenes de 20 de mayo de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 27) y de 26 de abril de 1988 («Boletín Oficial del Estado» de 2 de mayo), prevén que los Profesores en su día seleccionados en virtud de tales convocatorias les fueran prorrogadas las comisiones de servicio concedidas, la primera a petición del interesado, siempre que haya desarrollado su actividad profesional con probada eficacia, valorada esta objetivamente por la Subdirección General de Educación Permanente, previo informe de la Dirección del Centro y el Servicio de Inspección; y la segunda, a propuesta de la Dirección General de

Promoción Educativa, de acuerdo con lo establecido en la disposición transitoria sexta del Reglamento General de Provisión de Puestos de Trabajo si se daban las circunstancias para ello.

Vistas las mencionadas propuestas de prórroga, a favor de los Profesores seleccionados por las convocatorias a que se ha hecho referencia,

Este Ministerio ha resuelto:

Primero.-Prorrogar las comisiones de servicio concedidas al amparo de las Ordenes de 20 de mayo de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 27) y de 26 de abril de 1988 («Boletín Oficial del Estado» de 2 de mayo), a cada uno de los Profesores de Bachillerato que se citan en el anexo adjunto, hasta el 30 de septiembre de 1990.

Segundo.-Los derechos y obligaciones de estos Profesores seguirán siendo los contemplados en las convocatorias por las que fueron inicialmente seleccionados.

Tercero.-Contra la presente Orden los interesados podrán interponer recurso de reposición ante el Director General de Personal y Servicios del Ministerio de Educación y Ciencia, en el plazo de un mes, contado a partir del día siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», de conformidad con lo establecido en los artículos 52 de la Ley reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa, y 126 de la Ley de Procedimiento Administrativo.

Madrid, 30 de agosto de 1989.-P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmos. Sres. Directores generales de Personal y Servicios y de Promoción Educativa.

ANEXO QUE SE CITA

Doña Mercedes de Alejano Vicente. A48EC-22328. Lengua y Literatura. I.B. «Silverio Lanza», de Getafe (Madrid).

Doña Isabel Arenas Ferriz. A48E-11937. Filosofía. I.B. «Joaquín Turina», de Madrid.

Doña María del Carmen Avendaño Gascón. A48EC-13979. Francés. I.B. Mixto número 4 de Getafe (Madrid).

Don Manuel Casal Fernández. A48EC-30448. Filosofía. I.B. Mixto número 4 de Alcorcón (Madrid).

Doña Asunción Costa Pérez. A48EC-36595. Ciencias Naturales. I.B. «Alonso de Madrigal», de Avila.

Don Miguel A. Fernández Esteban. A48EC-29641. Ciencias Naturales. I.B. «Galileo Galilei», de Alcorcón (Madrid).

Doña Teresa Fernández de la Pradilla Martínez. A48EC-20210. Matemáticas. I.B. Mixto Hortaleza-UVA, de Madrid.

Doña María Celia Fernández Prieto. A48EC-9075. Lengua y Literatura. I.B. Mixto, calle San Mateo, de Madrid.

Doña María Carmen Gallego Latorre. A48EC-31851. Matemáticas. I.B. Mixto de Alcázar de San Juan (Ciudad Real).

Don Luis García de las Heras García. A48EC-32053. Matemáticas. I.B. Mixto Madrid-Villaverde, de Madrid.

Doña María Paz García Redondo. A48EC-27585. Dibujo. I.B. Mixto Vicalvaro, de Madrid.

Doña Esmeralda García Sánchez. A48EC-7288. Filosofía. I.B. «Lope de Vega», de Madrid.

Doña Rosa Hernández López-Carpeño. A48EC-18726. Matemáticas. I.B. «Beatriz Galindo», de Madrid.

Doña Petra López Hernández. A48EC-33666. Inglés. I.B. Mixto Vicalvaro, de Madrid.

Doña Isabel López-Aranguren Quiñones. A48EC-33604. Inglés. I.B. «Jaime Ferrán», de Collado Villalba (Madrid).

Doña Josefa Lorenzo Ferro. A48EC-25887. Geografía e Historia. I.B. Mixto número 4 de Torrejón de Ardoz (Madrid).

Doña Carmen Lozano Aranaz. A48EC-1719023568. Inglés. I.B. «Iturralde», de Madrid.

Don Bernardo Marín Sánchez. A48EC-16556. Inglés. I.B. «García Lorca», de Churriana de la Vega (Granada).

Don José Manuel Martín Ledesma. A48EC-7093003957. Latin. I.B. Mixto número 9 de Leganés (Madrid).

Doña Pilar Muñoz López. A48EC-179814124. Dibujo. I.B. «Virrey Morcillo», de Villarrobledo (Albacete).

Doña Adela Núñez Orgaz. A48EC-11863568. Geografía e Historia. I.B. «Pedro Valdivia», de Villanueva de la Serena (Badajoz).

Don Antonio Pérez Rodríguez. A48EC-28077. Latin. I.B. «Lope de Vega», de Madrid.

Doña María Victoria Reyzábal Rodríguez. A48EC-34850. Lengua y Literatura. I.B. «M. Antonia Salva», de Lluch Mayor (Balears).

Doña Lucrecia Sánchez Iglesias. A48EC-13813. Francés. I.B. «Joaquín Turina», de Madrid.

Doña María Dolores Torres Lobejón. A48EC-23703. Ciencias Naturales. I.B. Mixto número 6 de León.

22263 ORDEN de 6 de septiembre de 1989 por la que se rectifica la de 10 de agosto de 1989, que hace pública la relación de opositores que han superado las pruebas del concurso-oposición convocado por Orden de 15 de abril último, para ingreso en los Cuerpos de Maestría Industrial.

Advertida omisión en el anexo I de la Orden de 10 de agosto de 1989, («Boletín Oficial del Estado» del 24), por la que se hace pública la relación de opositores que han superado las pruebas del concurso-oposición convocado por Orden de 15 de abril de 1989, para ingreso en los Cuerpos de Maestría Industrial, asignatura «Inglés» («Boletín Oficial del Estado» de 17 de abril).

Este Ministerio ha dispuesto subsanar tal omisión en la forma que se indica en el anexo a la presente Orden.

Contra la presente Orden, los interesados podrán interponer ante este Ministerio recurso de reposición en el plazo de un mes, a partir del día siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», de conformidad con lo dispuesto en el artículo 126 de la Ley de Procedimiento Administrativo de 17 de julio de 1958, y el artículo 52 de la Ley Reguladora de la Jurisdicción contencioso-administrativa de 27 de diciembre de 1956.

Madrid, 6 de septiembre de 1989.-P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

ANEXO QUE SE CITA

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

Concurso-oposición de Formación Profesional 1989

CUERPO: PROFESORES NUMERARIOS

Asignatura: «Inglés»

ORDEN	APELLIDOS Y NOMBRE	D.N.I.	PUNTUACION TOTAL	PUNTOS CONCURSO	PUNTOS EJERCICIO-1	PUNTOS CONCURSO AP-1	PUNTOS CONCURSO AP-2
1	ANDRES DIAZ MANUEL VITAL D.	10780417	17.14000	1.00000	7.54000	0.50000	0.50000
2	PASCUAL PEREZ ADOLFO CELSO	1700878	16.83330	0.50000	9.23330	0.50000	0.00000
3	MADRÓÑERO PELOCHE ANA	2871584	16.77900	0.50000	8.31900	0.50000	0.00000
4	GONZALEZ SUAREZ MONICA COVADONGA	10848627	15.98400	0.00000	6.75900	0.00000	0.00000
5	COCA PEÑA JORGE	5365149	15.76000	0.00000	6.42000	0.00000	0.00000
6	YUSTE YUSTA M. LUIZA	12366399	15.48330	0.00000	8.18330	0.00000	0.00000
7	MACIAS ZAERA FRANCISCO	10574423	15.23950	2.50000	5.93950	2.50000	0.00000
8	AGUIÑEZ HIERRO M. JULIA	28875582	14.88000	0.00000	6.90000	0.00000	0.00000
9	RODRIGUEZ RODRIGUEZ LEONOR	7830837	14.77080	0.00000	6.77080	0.00000	0.00000
10	LLORENTE POLO JUANA	3423818	14.67600	0.00000	8.58600	0.00000	0.00000
11	GUTIERREZ BUENO ESTRELLA	7443427	14.61550	1.50000	6.72800	1.50000	0.00000
12	HERRERO RODRIGUEZ MARGARITA	18421331	14.61500	0.50000	6.76500	0.50000	0.00000
13	DONAIRE MUÑOZ M. CARMEN	6550418	14.52000	0.50000	6.64000	0.50000	0.00000
14	GONZALEZ CHICO M. DEL CARMEN	10179578	14.26400	2.50000	6.36400	2.50000	0.00000
15	MARISCAL GARCIA FERNANDO	1112919	14.12400	1.00000	5.75400	1.00000	0.00000
16	GALINDO FERRER ADORACION	18161193	14.02300	1.50000	5.59000	1.50000	0.00000
17	BALBOA RAMIREZ SALVADOR	26434436	13.98000	3.00000	5.98000	3.00000	0.00000 RE